BẢN CAM KẾT

Tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu làm theo Bác năm  2019
Họ và tên: Đào Thị Thu Hồng - Sinh ngày: 09/5/1979

Chức vụ Đảng: Uỷ viên BCH Đảng bộ, Bí thư chi bộ, Trưởng phòng An ninh chính trị nội bộ, Chủ tịch Hội phụ nữ Công an tỉnh
1. Về tư tưởng chính trị
Luôn giữ vững lập trường chính trị tư tưởng vững vàng; Tuyệt đối trung thành với Chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh và đường lối đổi mới của Đảng; không có biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”. Tích cực học tập,  nghiên cứu lý luận chính trị, nghị quyết, quy định của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, tham gia đầy đủ, nghiêm túc các hoạt động sinh hoạt chính trị. Tích cực đấu tranh, phản bác các thông tin, luận điệu, quan điểm trái với chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước.

2. Về phẩm chất đạo đức, lối sống

Chấp hành nghiêm chỉnh chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, nội quy, quy định của Ngành và Điều lệnh CAND. Luôn rèn luyện, tu dưỡng, học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, 6 điều Bác Hồ dạy CAND; giữ gìn phẩm chất đạo đức, lối sống trong sáng, giản dị, trung thực theo chuẩn mực đạo đức của cán bộ đảng viên lực lượng ANCTNB; gương mẫu, nêu gương trong công tác và sinh hoạt, trong đấu tranh chống chủ nghĩa cá nhân, quan liêu, tham nhũng, lãng phí; chấp hành nghiêm Quy định về những điều đảng viên không được làm; không có biểu hiện suy thoái về đạo đức, lối sống.  Luôn khiêm tốn, giản dị, liêm chính; tác phong công tác khoa học, cẩn thận, sâu sát thực tế.
3. Về thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao
3.1. Thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao

*Việc 1: Chăm lo công tác xây dựng chi bộ, xây dựng đơn vị trong sạch, vững mạnh, hoàn thành tốt các nhiệm vụ chính trị được giao.

*Việc 2: Luôn luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm, gương mẫu và nêu gương trong thực hiện chức trách nhiệm vụ được giao, rèn luyện phương pháp công tác và lề lối làm việc khoa học, tận tụy, hiệu quả; tích cực học tập, nâng cao trình độ và năng lực công tác; hoàn thành tốt chức trách, nhiệm vụ được giao.
*Việc 3: thường xuyên đôn đốc, kiểm tra, hướng dẫn đảng viên, CBCS trong thực hiện nhiệm vụ công tác chuyên môn và trong học tập, làm theo Bác, hoàn thành tốt nhiệm vụ.
3.2. Giải pháp thực hiện, thời hạn giải quyết

*Việc 1: Chăm lo công tác xây dựng chi bộ, xây dựng đơn vị trong sạch, vững mạnh, hoàn thành tốt các nhiệm vụ chính trị được giao

- Giải pháp thực hiện:

+ Tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện đầy đủ, nghiêm túc, kịp thời, có hiệu quả các Chỉ thị, Nghị quyết, kế hoạch của cấp trên chỉ đạo về công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng đến chi bộ, đơn vị, đến từng đảng viên, CBCS. Năm 2019, tập trung chỉ đạo chi bộ, đơn vị triển khai thực hiện tốt kế hoạch số 13-KH/CB ngày 27/2/2019 của chi bộ về Thực hiện Chỉ thị số 05 của Bộ Chính trị, Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII, Chỉ thị 04 của Bộ Công an và cuộc vận động “Xây dựng phong cách người CAND bản lĩnh, nhân văn, vì nhân dân phục vụ”;

+ Thông qua giao ban, sinh hoạt chi bộ, họp đơn vị để đẩy mạnh công tác giáo dục chính trị tư tưởng, rèn luyện phẩm chất đạo đức, lối sống, tác phong trong công tác và sinh hoạt cho đảng viên, CBCS. Phát huy tính kỷ luật, vai trò tiên phong gương mẫu, chủ động, sáng tạo, tận tụy của đảng viên, CBCS trong thực hiện nhiệm vụ.
+ Tập trung giáo dục ý thức cách mạng, bản lĩnh chính trị, nâng cao trình độ năng lực chuyên môn cho đội ngũ đảng viên; tăng cường công tác lãnh đạo, quản lý, kiểm tra, giám sát việc rèn luyện và thực hiện chức trách nhiệm vụ của đảng viên; phát huy ý thức phê bình và tự sửa chữa của đảng viên theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh... Xây dựng đội ngũ đảng viên của chi bộ luôn có lập trường tư tưởng vững vàng, trung thành tuyệt đối với Đảng, Tổ quốc và nhân dân; có phẩm chất đạo đức cách mạng, lối sống trong sạch, giản dị; chấp hành nghiêm kỷ luật; có tinh thần trách nhiệm vượt qua mọi khó khăn, thử thách; tận tụy với công việc, hoàn thành tốt các nhiệm vụ được giao.
- Thời hạn giải quyết: Thực hiện hàng tuần, hàng tháng từ nay đến hết năm 2019

*Việc 2: Luôn luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm, gương mẫu và nêu gương trong thực hiện chức trách nhiệm vụ được giao, rèn luyện phương pháp công tác và lề lối làm việc khoa học, chủ động, tận tụy, hiệu quả; tích cực học tập, nâng cao trình độ và năng lực công tác; hoàn thành tốt chức trách, nhiệm vụ được giao.
- Giải pháp thực hiện: 

+ Thường xuyên rèn luyện lề lối làm việc khoa học, chủ động, tận tụy, sáng tạo, lấy chất lượng, hiệu quả công việc làm tiêu chí để đánh giá  mức độ hoàn thành nhiệm vụ của bản thân và CBCS;

+ Luôn luôn gương mẫu, phát huy vai trò nêu gương, tác phong công tác của người đứng đầu chi bộ, đơn vị, bám sát chức năng nhiệm vụ của chi bộ, đơn vị và lĩnh vực được giao phụ trách để tập trung lãnh đạo chỉ đạo, nêu cao tinh thần trách nhiệm, tận tụy với công việc,  gương mẫu, tự giác thực hiện tốt các nhiệm vụ được giao;

+ Tích cực chỉ đạo đơn vị và CBCS thực hiện tốt các nhiệm vụ công tác theo đúng chức năng nhiệm vụ và chương trình kế hoạch, đảm bảo chất lượng và tiến độ đề ra.

+ Tích cực tự học tập, nghiên cứu để nâng cao kiến thức, trình độ của bản thân. Hoàn thành Luận văn tốt nghiệp lớp Cao học Luật theo kế hoạch học tập của nhà trường.

- Thời hạn giải quyết: Thực hiện hàng tuần, hàng tháng từ nay đến hết năm 2019

*Việc 3: Thường xuyên đôn đốc, kiểm tra, hướng dẫn đảng viên, CBCS trong thực hiện nhiệm vụ công tác chuyên môn và trong học tập, làm theo Bác, hoàn thành tốt nhiệm vụ.

- Giải pháp thực hiện: 

+ Thường xuyên đôn đốc, kiểm tra, hướng dẫn đảng viên, CBCS thực hiện nhiệm vụ theo chương trình kế hoạch và nhật ký công tác, chú trọng thực hiện phương châm “cầm tay chỉ việc” và phát huy vai trò của lãnh đạo chỉ huy cấp Đội; trong chỉ đạo cần sâu sát, tỉ mỉ, quyết liệt, đảm bảo CBCS thực hiện đúng quy chế, quy trình công tác; làm việc có nguyên tắc, kỷ cương, có lý, có tình; luôn hoàn thành các nhiệm vụ được giao đúng tiến độ, đảm bảo chất lượng, hiệu quả.

+ Thông qua sinh hoạt chi bộ, giao ban đơn vị hàng ngày thường xuyên đôn đốc, nhắc nhở đảng viên CBCS học tập, rèn luyện ý thức tôn trọng nhân dân, đặc biệt là rèn luyện thái độ “kính trọng lễ phép” khi tiếp xúc, làm việc với cán bộ, CCVC, người lao động và nhân dân tại các địa bàn của đơn vị phụ  trách; thường xuyên trao đổi, tiếp thu phản ánh, các ý kiến góp ý, nhận xét của các địa bàn do đơn vị quản lý đối với trinh sát phụ trách.

- Thời hạn giải quyết: Thực hiện thường xuyên từ nay đến hết năm 2019.

4. Về tổ chức kỷ luật
Thực hiện nghiêm Điều lệ và các quy tắc tổ chức của Đảng; chấp hành nghiêm túc sự phân công của tổ chức; tự giác chấp hành các nghị quyết, quy định của Đảng, pháp luật của Nhà nước, quy định, quy chế làm việc của cấp ủy, đơn vị; nội quy của cơ quan, đơn vị và nơi cư trú.

5. Về khắc phục, sửa chữa những hạn chế, khuyết điểm thời gian qua và qua kiểm điểm, đánh giá chất lượng cán bộ, đảng viên năm trước
Năm 2018, cá nhân được đánh giá, phân loại ở mức “hoàn thành tốt nhiệm vụ”. Năm 2019, bản thân sẽ nỗ lực cố gắng khắc phục khó khăn, phát huy  những ưu điểm để tiếp tục hoàn thành tốt các nhiệm vụ được giao.

Về hạn chế, tồn tại năm 2018: công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho đảng viên, CBCS tuy đã được quan tâm nhưng hiệu quả còn hạn chế (năm 2018 còn có cán bộ vi phạm kỷ luật); công tác hướng dẫn nghiệp vụ cho số CBCS trẻ của đơn vị còn hạn chế và chưa thường xuyên.

Giải pháp khắc phục 2019:

-  Tăng cường hơn công tác giáo dục chính trị tư tưởng, siết chặt công tác quản lý cán bộ và bảo vệ chính trị nội bộ; chủ động nắm tình hình tư tưởng của cán bộ đảng viên, quản lý chặt chẽ đảng viên, CBCS trong công tác, sinh hoạt để uốn nắn, chấn chỉnh kịp thời những trường hợp có biểu hiện lệch lạc, vi phạm.

- Tích cực nghiên cứu, chỉ đạo, kiểm tra, giám sát CBCS trong thực hiện nhiệm vụ, giành nhiều thời gian hơn để kèm cặp, hướng dẫn nghiệp vụ cho số CBCS trẻ và những cán bộ còn hạn chế về năng lực công tác; phát huy vai trò của các đồng chí lãnh đạo cấp phó  và chỉ huy cấp đội trong việc giám sát, hướng dẫn nghiệp vụ cho CBCS.

6. Việc nêu gương của người đứng đầu

Với vai trò là người đứng đầu cấp ủy, chi bộ và đơn vị, tôi  cam kết thực hiện nghiêm túc Quy định số 101-QĐ/TW ngày 07/6/2012 của Ban Bí thư về “Trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp”. Tích cực học tập, rèn luyện, tu dưỡng về mọi mặt, nêu gương trước chi bộ, đơn vị về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống, ý thức tổ chức kỷ luật và nêu gương trong thực hiện các chức trách nhiệm vụ được giao. Phấn đấu năm 2019, lãnh đạo chỉ đạo chi bộ, đơn vị hoàn thành tốt các nhiệm vụ chính trị, cá nhân hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao./.
