BẢN CAM KẾT

Tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu làm theo Bác năm  2019

Họ và tên: Lưu Văn Vinh, sinh ngày 19/5/1976

Chức vụ: Bí thư chi bộ, Trưởng phòng cảnh sát ĐTTP về TTXH Công an tỉnh

1. Về tư tưởng chính trị

- Kiên định đường lối của Đảng, với mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội; trung thành với chủ nghĩa Mác- Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh. Triển khai, quán triệt đến toàn thể đảng viên, CBCS trong chi bộ, đơn vị điều lệ Đảng và các chỉ thị, nghị quyết của Đảng cấp trên.

- Luôn chấp hành tốt mọi chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước; phục tùng sự phân công, điều động của Đảng.

- Tích cực tuyên truyền vận động người thân gia đình, quần chúng nhân dân chấp hành và thực hiện tốt các chủ trương, chính sách pháp luật của Đảng, nhà nước; không suy thoái về tư tưởng, chính trị, dạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.

2. Về phẩm chất đạo đức, lối sống

- Không ngừng học tập, rèn luyện và làm theo tấm gương đạo đức phong cách Hồ Chí Minh, thực hiện tốt 6 Điều Bác hồ dạy CAND.

- Có lối sống trong sáng, giải dị, mẫu mực của người đảng viên, người cán bộ CAND.

- Giữ gìn tư cách phẩm chất đạo đức cách mạng, phát huy tính tiền phong gương mẫu của người đảng viên, người cán bộ CAND; chấp hành tốt quy định của Ban chấp hành trung ương về những điều đảng viên không được làm, quy định của ngành Công Công an về những điều cấm CBCS Công an không được làm.

- Không có biểu hiện suy thoái về đạo đức, lối sống.

3. Về thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao

3.1. Thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao

- Luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm trong thực hiện nhiệm vụ phòng ngừa, đấu tranh, điều tra xử lý tội phạm về ma túy; đổi mới phương pháp, lề lối làm việc để đem lại chất lượng, hiệu quả cao hơn; không gây phiền hà, sách nhiễu quần chúng nhân dân, cá nhân, tổ chức đến liên hệ công tác, biết tiếp thu, lắng nghe ý kiến đóng góp của nhân dân, vì nhân dân phục vụ.

- Tích cực tuyền truyền, vận động người thân gia đình, quần chúng nhân dân chấp hành và thực hiện tốt các quy định của pháp luật.

- Không ngừng học tập, rèn luyện nâng cao phẩm chất chính trị đạo đức, lối sống, năng lực trình độ, sức khỏe để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

3.2. Giải pháp thực hiện, thời hạn giải quyết

- Giải pháp: 

+ Bản thân tích cực học tập nghiên cứu, rèn luyện trau dồi phẩm chất chính trị, đạo đức, chuyên môn nghiệp vụ để đáp ứng yêu cầu công tác được giao.

+ Gương mẫu chấp hành các chỉ thị, nghị quyết, quy định của Đảng, pháp luật của nhà nước và các quy định của ngành, của địa phương nơi cư trú.

- Thời hạn giải quyết: Từ nay đến hết quý IV năm 2019.

4. Về ý thức tổ chức kỷ luật


Thực hiện nghiêm các nguyên tắc tổ chức của Đảng, gương mẫu chấp hành và thực hiện tốt các chỉ thị, nghị quyết, Quyết định, sự phân công điều động của tổ chức; Thực hiện tốt chế độ sinh hoạt Đảng, điều lệnh CAND, quy định của ngành, các nội quy, quy chế của Bộ Công an, Giám đốc Công an tỉnh và của đơn vị. Không vi phạm kỷ luật.

5. Về khắc phục, sửa chữa những hạn chế, khuyết điểm thời gian qua và qua kiểm điểm, đánh gia chất lượng cán bộ, đảng viên năm trước

- Mạnh dạn trong đấu tranh phê bình và tự phê bình, đấu tranh với các biểu hiện chia rẽ, cục bộ, bè phái, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” và suy thoái về đạo đức, lối sống.

- Tích cực nghiên cứu, học tập các chỉ thị, nghị quyết của Đảng và tổ chức quán triệt, triển khai tốt đến toàn thể đảng viên, CBCS trong chi bộ, đơn vị.

- Trong công tác chuyên môn chỉ đạo sát sao, quyết liệt hơn, không e dè, ngại va chạm; tăng cường đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện của đảng viên, CBCS trong chi bộ, đơn vị để nhắc nhở, uốn nắn, chấn chỉnh xử lý kịp thời không để xẩy ra sai phạm.

6. Việc nêu gương của người đứng đầu

- Với vai trò là Bí thư chi bộ, Trưởng phòng bản thân luôn lỗ lực cố gắng gương mẫu đi đầu trong sinh hoạt và công tác, gắn bó với nhân dân, lắng nghe, sâu sát, gần gũi quần chúng; Nói đi đôi với làm, nói ít làm nhiều. Thực hiện nghiêm túc việc nêu gương theo Quy định số 101-QĐ/TW, ngày 7/6/2012 của Ban Bí thư về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên nhất là cán bộ chủ chốt các cấp; Quy định số 55- QĐ/TW, ngày 19/12/2016 của Bộ Chính trị về một số việc cần làm ngay để tăng cường trách nhiệm nêu gương; Quy định số 08-QĐ/TW, ngày 25/10/2018 của Ban chấp hành Trung ương về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, trước hết là Ủy iên Bộ Chính trị, Ủy viên Ban Bí thư, Ủy viên Ban Chấp hành Trung ương và các quy định, hướng dẫn của Đảng ủy Công an trung ương, Đảng ủy Công an tỉnh. 

- Thực hiện nghiêm quy định của Ban Chấp hành Trung ương về những điều đảng viên không được làm; quy định của ngành Công an về những điều cấm cán bộ chiến sỹ CAND không được làm.

