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Chức vụ: Bí thư chi bộ, Trưởng phòng Kỹ thuật hình sự Công an tỉnh
1. Về tư tưỏng chính trị
Bản thân trung thành tuyệt đối với chủ nghĩa Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh và đường lối đổi mới của Đảng; nêu cao ý thức chấp hành chính sách của đảng, pháp luật của nhà nước, chỉ thị, nghị quyết, chủ trương của cấp ủy và sự lãnh đạo của cấp trên, tuyệt đối không có các biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.

2. Về phẩm chất đạo đức, lối sống
Thực hiện tốt cuộc vận động học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và 6 điều Bác Hồ dạy CAND, cuộc vận động “Xây dựng phong cách người CAND bản lĩnh, nhân văn, vì nhân dân phục vụ”; luôn cần kiệm, liêm chính, chí công vô tư; Giữ gìn đạo đức lối sống lành mạnh, trong sạch, phát huy tính tiền phong gương mẫu, nêu cao ý thức trách nhiệm nêu gương của người đứng đầu cấp ủy,  luôn trung thực, khách quan trong tự phê bình và phê bình, nêu cao ý thức xây dựng nội bộ đoàn kết. Không tham ô, tham nhũng. Thực hành tiết kiệm thời gian, tiết kiệm xăng dầu, điện nước, giấy in...không ngừng tự soi, tự sửa theo các biểu hiện suy thoái, tự diễn biến, tự chuyển hóa mà nghị quyết trung ương 4 khóa XII đã chỉ ra, đặc biệt là các biểu hiện suy thoái trong CAND.
3. Về thực hiện chức trách, nhiệm vụ đưọc giao 

3.1. Thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao

Chỉ đạo đơn vị tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc các mặt công tác chuyên môn: khám nghiệm, giám định và kỹ thuật phòng, chống tội phạm, nhất là 02 nhiệm vụ bứt phá của đơn vị năm 2019. 100% các vụ việc khám nghiệm, giám định đều đảm bảo đúng qui trình, đúng pháp luật. Tham mưu, hướng dẫn Công an cấp huyện tổ chức thực hiện tốt công tác KTHS. 

Chỉ đạo triển khai thực hiện nghiêm túc công tác xây dựng Đảng và xây dựng lực lượng, nhất là công tác cán bộ như: bố trí, sử dụng, đào tạo, bồi dưỡng, qui hoạch, chế độ, chính sách…. , quản lý tốt cán bộ, đảng viên, tuyệt đối không để vi phạm phải xử lý kỷ luật. Chỉ đạo đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc các đợt thi đua “Vì an ninh Tổ quốc” gắn với việc thực hiện Chỉ thị 03 của Bộ về “siết chặt kỷ luật, kỷ cương, điều lênh, xây dựng nếp sóng văn hóa vì  nhân dân phục vụ”, phong trào CAND học tập thực hiện 6 điều Bác Hồ dạy và qui tắc ứng xử của lực lượng CAND, cuộc vận động “Xây dựng phong cách người CAND bản lĩnh, nhân văn, vì nhân dân phục vụ”…. 

Chỉ đạo Chi đoàn, đoàn viên, hội viên phụ nữ và đảng viên, CBCS nhiệt tình tham gia các hoạt động phong trào, hoạt động thể dục thể thao, giao lưu, kết nghĩa, hoạt động nhân đạo, từ thiện… 

3.2. Biện pháp thực hiện, thời hạn hoàn thành
- Phân công trách nhiệm, giao việc cụ thể rõ ràng cho từng thành viên Ban chi ủy, lãnh đạo đơn vị và CBCS cho phù hợp với tình hình, nhiệm vụ và năng lực sở trường.

- Thường xuyên đôn đốc, nhắc nhở đảng viên, CBCS thực hiện nghiêm qui trình công tác và mọi qui định của Ngành và của cơ quan, đơn vị. 

- Tăng cường giáo dục chính trị tư tưởng, động viên CBCS yên tâm công tác. Kịp thời nắm bắt tâm tư, nguyện vọng, những khó khăn, vướng mắc của đảng viên, CBCS để có biện pháp tháo gỡ, khắc phục, giúp đỡ kịp thời, có hiệu quả. Quản lý cán bộ Đảng viên, làm tốt công tác phòng ngừa sai phạm.

- Đổi mới phương thức lãnh đạo, không máy móc, dập khuôn. Thực hiện tốt nguyên tắc làm việc và chế độ điều lệnh, đảm bảo phát huy dân chủ, tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách. 

- Tăng cường nghiên cứu các văn bản mới, đặc biệt là các văn bản luật và qui phạm  phạm luật mới ban hành, thường xuyên cập nhật thông tin để nâng cao hiểu biết và năng lực phục vụ tốt công tác lãnh đạo chỉ huy.
- Thực hiện tốt công tác tự phê bình và phê bình, nêu cao tình thần trách nhiệm và ý thức nêu gương của người đứng đầu cấp ủy, đơn vị trong mọi mặt công tác và sinh hoạt.

4. Về tổ chức kỷ luật
Gương mẫu chấp hành tốt mọi nội qui, kỷ luật, điều lệnh nội vụ và mọi qui định khác của Công an tỉnh, phục tùng tuyệt đối sự phân công của tổ chức, chấp hành tốt nhiệm vụ đảng viên theo Điều lệ Đảng, chấp hành tốt những điều đảng viên không được làm và những điều cán bộ, chiến sỹ Công an không được làm, không vi phạm ký luật. 

5. Về khắc phục, sửa chữa những hạn chế, khuyết điểm thòi gian qua và qua kiểm điểm, đánh giá chất luọng cán bộ, đảng viên năm trước

Trong năm 2018, bản thân còn tổn tại là: Công tác chỉ đạo, điều hành có lúc chưa thật sự quyết liệt; kiểm tra đôn đốc có lúc chưa thật sự sâu sát, triệt để nên chất lượng, hiệu quả một số mặt công tác của đơn vị mới chỉ đạt yêu cầu, chưa thật sự xuất sắc, tiến độ hoàn thành chưa được nhanh.
Sau khi đã nhận thức rõ những tồn tại trên bản thân tôi đã khắc phục triệt để những tồn tại, đã chủ động đổi mới phong cách quản lý, điều hành, quyết liệt hơn, sâu sát hơn, đặc biệt là tập trung kiểm tra, hướng dẫn CBCS trong mọi mặt công tác, do vậy chất lượng các mặt công tác của đơn vị đã được nâng cao hơn.

6. Việc nêu gương của người đứng đầu.

Bản thân đăng ký thực hiện nghiêm túc 4 điều nêu tại Quyết định số 01-QDD/ĐUCA ngày 24/01/2019 cảu Đảng ủy Công an Trung ương về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên trước hết là Ủy viên Ban thường vụ Đảng ủy Công an Trung ương, ủy viên Ban thường vụ và người đứng đầu Công an các đơn vị, địa phương. Trú trọng nêu gương trong công tác, trong sinh hoạt và chấp hành nội quy, kỷ luật, điều lệnh nội vụ CAND.

