BẢN CAM KẾT

Học tập và làm theo Bác năm 2019


Họ và tên: Dương Văn Hải - sinh ngày 25/12/1968


Chức vụ Đảng: Bí thư Đảng ủy PH10


Chức vụ chính quyền, đoàn thể: Trưởng phòng


Sinh hoạt đảng tại: Chi bộ Quản lý tài sản, vật tư

1. Về tư tưởng chính trị

Luôn vững vàng, kiên định mục tiêu lý tưởng của Đảng, lấy chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh là kim chỉ nam cho mọi hành động, hoạt động lãnh đạo, chỉ đạo; không có các biểu hiện hiện suy thoái về tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyến hoá”. Chấp hành nghiêm các quan điểm, chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; chỉ thị, nghị quyết của Ngành và quy định của địa phương nơi cư trú. 

Thường xuyên học tập, nghiên cứu nâng cao nhận thức về chính trị, pháp luật, nghiệp vụ để không ngừng nâng cao trình độ năng lực, phục vụ công tác; kiên quyết đấu tranh với những biểu hiện tiêu cực, lợi ích nhóm, cục bộ, bản vị, chủ nghĩa cá nhân. 

2. Về phẩm chất đạo đức, lối sống

Có phẩm chất đạo đức tốt, lối sống trong sáng, lành mạnh, tích cực đấu tranh chống chủ nghĩa cá nhân, cơ hội, cục bộ, bè phái, quan liêu, tham nhũng, lãng phí và các biêu hiện tiêu cực khác. Không lợi dụng chức vụ, quyền hạn để trục lợi, gây phiền hà, sách nhiễu cho CBCS và nhân dân. Thường xuyên tu dưỡng, rèn luyện theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, tích cực học tập, thực hiện theo Sáu điều Bác Hồ dạy CAND. 

Thực hiện tốt quy định về trách nhiệm nêu gương; thường xuyên tự liên hệ, kiểm điểm tìm cách khắc phục sửa chữa những khuyết điểm, tồn tại. Luôn đoàn kết, thống nhất trong cấp uỷ, lãnh đạo phòng Hậu cần. Thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ trong lãnh đạo, chỉ đạo; thường xuyên động viên đảng viên, cán bộ chiến sĩ, tích cực tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống, trung thành, khiêm tốn, đoàn kết, giúp đỡ nhau cùng tiến bộ.

3. Nội dung, giải pháp, thời gian học tập và làm theo Bác

3.1. Nội dung thực hiện

- Chỉ đạo tổ chức, thực hiện nghiêm túc Chuyên đề năm 2019 về “Xây dựng ý thức tôn trọng Nhân dân, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống Nhân dân theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” và việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng và các quy định của Đảng về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên và người đứng đầu.

- Chỉ đạo thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu công tác mà Nghị quyết của Đảng ủy đã đề ra từ đầu năm, trong đó tập trung vào nhiệm vụ trọng tâm: (1) “Bứt phá” trong đẩy nhanh thực hiện mua sắm thiết bị trang cấp cho Công an các đơn vị, địa phương. (2) “Bứt phá” trong đẩy nhanh tiến độ thực hiện thanh quyết toán của Công an cấp huyện.

3.2. Giải pháp, thời gian thực hiện

- Tổ chức tuyên truyền, học tập hiệu quả nội dung Chuyên đề năm 2019 trong các buổi sinh hoạt cấp ủy, đơn vị. Tham dự đầy đủ các buổi sinh hoạt chi bộ trực thuộc, theo phân công phụ trách để nắm tình hình, chỉ đạo, đôn đốc việc học tập và làm theo Bác của cán bộ, đảng viên; đồng thời biểu dương các tập thể, cá nhân thực hiện tốt việc học tập, làm theo Bác.

- Chỉ đạo thực hiện tốt công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng; triển khai thực hiện có hiệu quả các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, nhà nước và quy định của Bộ Công an; Nghị quyết đảng ủy Công an tỉnh về công tác Hậu cần năm 2019

- Trong chỉ đạo thực hiện nội dung “Bứt phá”: Trực tiếp chỉ đạo Đội Quản lý tài sản, vật tư và cùng với Đ/c Phó trưởng phòng phụ trách Đội Tài vụ chỉ đạo tổ chức triển khai, thực hiện có hiệu quả nội dung “Bứt phá” đề ra trong Nghị quyết ngay từ đầu năm, trong đó tập trung thực hiện theo đúng trình từ, thủ tục, đẩy nhanh tiến độ thực hiện và đề ra thời gian thực hiện cụ thể, đồng thời tập trung mọi nguồn lực để đảm bảo hoàn thành đúng tiến độ, thời gian đã đề ra.

- Trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo đơn vị thực hiện nghiêm túc theo nguyên tắc tập trung dân chủ “Tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách”, thống nhất cao trong tập thể cấp uỷ, lãnh đạo đơn vị khi phân công nhiệm vụ cho các đội công tác, lãnh đạo chỉ huy các Đội và từng cán bộ chiến sĩ, đảm bảo phát huy được năng lực, sở trường của từng đồng chí; đồng thời thường xuyên kiểm tra, giám sát, đôn đốc nhắc nhở cán bộ chiến sĩ để hoàn thành tốt nhiệm vụ theo kế hoạch đề ra.

- Quá trình tham mưu giải quyết công việc về lĩnh vực hậu cần luôn bám sát quy chế làm việc của Công an tỉnh, quy chế làm việc của Đảng ủy phòng Hậu cần để thực hiện đúng chức trách, nhiệm vụ, quyền hạn được giao; làm việc có nguyên tắc, kỷ cương, có lý, có tình, không chủ quan nóng vội, máy móc, cứng nhắc; không lạm dụng chức vụ, quyền hạn khi giải quyết công việc.

- Thời gian thực hiện các nội dung trên: Trong năm 2019.

4. Về tổ chức kỷ luật

Gương mẫu chấp hành nghị quyết, chỉ thị, quyết định, sự phân công, điều động của tổ chức, đi đầu thực hiện nền nếp, chế độ sinh hoạt đảng, các nội quy, quy chế, quy định của tổ chức, cơ quan, đơn vị; thực hiện tốt mối liên hệ với cấp ủy, địa phương và gương mẫu thực hiện nghĩa vụ công dân nơi cư trú.

5. Về khắc phục, sửa chữa những hạn chế, khuyết điểm thời gian qua và qua kiểm điểm, đánh giá chất lượng cán bộ, đảng viên năm 2018

- Trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo cần quyết liệt hơn.

- Tiếp tục nghiên cứu sâu hơn các tài liệu, văn bản phục vụ công tác lãnh đạo, chỉ đạo các mặt công tác hậu cần .

- Luôn có thái độ cầu thị trong việc nhận và sửa chữa, khắc phục những hạn chế, khuyết điểm đã được chỉ ra.

