BẢN CAM KẾT

Tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu làm theo Bác năm 2019

Họ tên: Hà Văn Đông 
Chức vụ: Ủy viên BCH Đảng bộ Công an tỉnh, Bí thư chi bộ, Trưởng phòng Hồ sơ - Công an tỉnh 
1 Về tư tưởng chính trị 

Luôn trung thành với chủ nghĩa Mác – Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, đường lối đổi mới của Đảng, mục tiêu độc lập dân tộc gắn với CNXH; không có các biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” và gương mẫu trong chống các biểu hiện suy thoái về tư tưởng, đạo đức lối sống.

2 Về phẩm chất đạo đức, lối sống

- Thực hiện nghiêm túc Sáu điều Bác Hồ dạy CAND, học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Gương mẫu trong công tác, lối sống. Không tham ô, tham nhũng, đấu tranh với các biểu hiện quan liêu, tham nhũng, lãng phí; thực hiện nghiêm những điều đảng viên và cán bộ chiến sỹ Công an không được làm, không để suy thoái về chính trị, tư tưởng, đạo đức, lối sống.

3 Thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao

3.1. Thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao:

- Nêu cao tinh thần trong thực hiện nhiệm vụ chính trị được giao; nghiên cứu đổi mới công tác lãnh đạo, chỉ đạo trong thực  hiện nhiệm vụ công tác Đảng cũng như công tác chuyên môn. Chấp hành, tuyên truyền vận động cán bộ chiến sỹ, người thân và quần chúng nhân dân chấp hành nghiêm chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. Tham gia đầy đủ các buổi học tập Nghị quyết, dành thời gian thỏa đáng nghiên cứu tài liệu hướng dẫn của các cấp để phục vụ công tác tham mưu, công tác lãnh đạo chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị được giao.

- Trong công tác lãnh đạo, thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ đoàn kết, thông nhất gắn với trách nhiệm cá nhân. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát cán bộ thực hiện nhiệm vụ.

- Trong năm 2019 quyết tâm chỉ đạo tốt một số nhiệm vụ trong tâm sau:

+ Chỉ đạo cải cách hành chính mạnh mẽ, tập trung vào việc tra cứu cung cấp thông tin phục vụ công tác nghiệp vụ và công tác bảo vệ chính trị nội bộ (tra cứu nhanh, trả lời ngay trong ngày).

+ Tham mưu Giám đốc Công an tỉnh ra được quy chế chấm điểm chất lượng hồ sơ của lực lượng Cảnh sát nhân dân.

+ Tăng cường công tác quản lý cán bộ phòng ngừa sai phạm: tập trung quản lý cán bộ không để CBCS có các hoạt động liên quan đến “tín dụng đen” (vay hoặc cho vay).

3.2.Biện pháp thực hiện, thời gian hoàn thành:

- Nghiên cứu kỹ các văn bản hướng dẫn về nghiệp vụ của cấp trên; không ngừng học tập nâng cao trình độ chuyên môn.

- Cụ thể hóa công việc bằng chương trình, nghị quyết hàng tháng. Bàn bạc thông nhất trong cấp ủy lãnh đạo đơn vị về công tác lãnh đạo, chỉ đạo, phát huy năng lực sở trường của từng cán bộ. Phát huy tinh thần tự phê bình và phê bình trong sinh hoạt chi bộ, đơn vị.

- Tổ chức các buổi sinh hoạt chuyên đề liên quan đến những lĩnh vực đã đăng ký để CBCS tham gia ý kiến, tích cực phối hợp thực hiện.

- Thường xuyên kiểm tra, giám sát việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của cán bộ, đảng viên. Kịp thời nắm bắt tưởng của cán bộ chiến sỹ để có biện pháp giải quyết phù hợp.

- Đầu tàu gương mẫu trong mọi lĩnh vực.

- Thời gian thực hiện (thường xuyên).

4. Về ý thức tổ chức kỷ luật

Chấp hành nghiêm các quy định của Điều lệ Đảng, Nghị quyết của Đảng, pháp luật của Nhà nước, các quy định về cấm đảng viên, cán bộ chiến sỹ Công an không được làm cũng như các quy định của lực lượng Công an nhân dân, Điều lệnh CAND. Giữ mối quan hệ và chấp hành tốt các quy định tại nơi cư trú. 

5. Về khắc phục, sửa chữa những hạn chế, khuyết điểm thời gian qua và qua kiểm điểm, đánh giá chất lượng cán bộ, đảng viên năm trước

- Thường xuyên nghiên cứu các tài liệu về nghiệp vụ chuyên môn, nghiệp vụ công tác Đảng để phục vụ công tác tham mưu, công tác lãnh đạo, chỉ đạo.

- Tham gia đầy đủ các buổi học tập Nghị quyết của Đảng và triển khai đến toàn thể cán bộ đảng viên.

- Tự phê bình và phê bình nghiêm túc, thẳng thắn.
6 Việc nêu gương của người đứng đầu

Thực hiện nghiêm túc 4 điều nêu trong Quy định số 01-QĐi/ĐUCA-X03, ngày 28/01/2019 của Đảng ủy Công an Trung ương về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, trước hết là Ủy viên Ban Thường vụ, Ủy viên Đảng ủy Công an trung ương; ủy viên ban thường vụ và người đứng đầu công an các đơn vị, địa phương. Cụ thể:

- Gương mẫu trong nghiên cứu, học tập nang cao trình độ lý luận chính trị; đấu tranh với những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong đội ngũ cán bộ, đảng viên của chi bộ, đơn vị. 

- Đấu tranh tự phê bình và phê bình không nể nang, né tránh. Khi bản thân có khuyết điểm, hạn chế phải nghiêm túc kiểm điểm trước tập thể chi bộ, đơn vị để khắc phục sử chữa. Thực hiện tốt công tác quản lý cán bộ, phát hiện và xử lý nghiêm những trường hợp vi phạm, không bao che. Thực hiện nghiêm túc, dân chủ, công khai công tác đào tạo, bồi dưỡng, quy hoạch cán bộ. Quan tâm đến đời sống vật chất, tinh thần của cán bộ, chiến sĩ. 

- Bám sát Quy chế làm việc của Cấp ủy chi bộ và Quy chế làm việc của đơn vị trong việc điều hành công việc. Thực hiện nghiêm túc nguyên tắc dân chủ, công tâm, khách quan, công khai, minh bạch trong mọi công việc

- Gương mẫu trong thực hiện Điều lệnh CAND. Là tấm gương trong việc nêu gương để cán bộ, đảng viên noi theo, xây dựng chi bộ, đơn vị đoàn kết, thống nhất. Trực tiếp lãnh đạo và chỉ đạo và phải chịu trách nhiệm trước Đảng ủy, Giám đốc Công an tỉnh về nhiệm vụ chính trị được giao.
