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	ĐẢNG BỘ TỈNH BẮC KẠN

ĐẢNG ỦY CÔNG AN TỈNH

*


	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Bắc Kạn, ngày 25 tháng 02 năm 2019


BẢN CAM KẾT
học tập và làm theo Bác năm 2019
-----

Họ và tên: Dương Văn Tính; Sinh ngày 08 tháng 01 năm 1967

Chức vụ Đảng: Ủy viên BTV Tỉnh ủy, Bí thư Đảng ủy Công an tỉnh.

Chức vụ chính quyền: Giám đốc Công an tỉnh.

Sinh hoạt Đảng tại Chi bộ Phòng Tham mưu Công an tỉnh.
Thực hiện Kế hoạch số 134-KH/TU, ngày 15/02/2019 của Tỉnh ủy Bắc Kạn về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh của tập thể Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh Bắc Kạn năm 2019, tôi cam kết học tập và làm theo Bác năm 2019 với các nội dung chủ yếu sau đây:
1. Về tư tưởng chính trị
Luôn vững vàng, kiên định mục tiêu lý tưởng của Đảng, lấy chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh là kim chỉ nam cho mọi hành động, hoạt động lãnh đạo, chỉ đạo; không có các biểu hiện hiện suy thoái về tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyến hoá”. Chấp hành nghiêm các quan điểm, chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; chỉ thị, nghị quyết của Ngành và quy định của địa phương nơi cư trú. 
Thường xuyên học tập, nghiên cứu nâng cao nhận thức về chính trị, pháp luật, nghiệp vụ để không ngừng nâng cao trình độ năng lực, phục vụ công tác; kiên quyết đấu tranh với những biểu hiện tiêu cực, lợi ích nhóm, cục bộ, bản vị, chủ nghĩa cá nhân. Tích cực đấu tranh với những luận điệu sai trái trên mạng xã hội.
2. Về phẩm chất đạo đức, lối sống
Có phẩm chất đạo đức tốt, lối sống trong sáng, lành mạnh, tích cực đấu tranh chống chủ nghĩa cá nhân, cơ hội, cục bộ, bè phái, quan liêu, tham nhũng, lãng phí và các biêu hiện tiêu cực khác. Không lợi dụng chức vụ, quyền hạn để trục lợi, gây phiền hà, sách nhiễu cho CBCS và nhân dân. Thường xuyên tu dưỡng, rèn luyện theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, tích cực học tập, thực hiện theo Sáu điều Bác Hồ dạy CAND. 

Thực hiện tốt quy định về trách nhiệm nêu gương; thường xuyên tự liên hệ, kiểm điểm tìm cách khắc phục sửa chữa những khuyết điểm, tồn tại. Luôn đoàn kết, thống nhất trong tập thế Ban thường vụ Đảng uỷ, lãnh đạo Công an tỉnh. Thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ trong lãnh đạo, chỉ đạo, liên hệ chặt chẽ và tôn trọng quyền làm chủ của cán bộ, đảng viên và nhân dân; động viên đảng viên, cán bộ chiến sĩ, tích cực tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống, trung thành, khiêm tốn, đoàn kết, tạo dựng hình ảnh tốt đẹp về người chiến sĩ Công an trong lòng nhân dân.

3. Nội dung, giải pháp, thời gian học tập và làm theo Bác

3.1. Nội dung thực hiện
- Chỉ đạo tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm túc Chuyên đề năm 2019 về “Xây dựng ý thức tôn trọng Nhân dân, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống Nhân dân theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” và việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng và các quy định của Đảng về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên và người đứng đầu.

- Chỉ đạo thực hiện hiệu quả nội dung đột phá “Xây dựng đội ngũ cán bộ ngang tầm nhiệm vụ, đề cao trách nhiệm nêu gương của người đứng đầu” và vấn đề nổi cộm, bức xúc cần tập trung giải quyết năm 2019 là “Nâng cao hiệu quả các mặt công tác; chủ động đấu tranh phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật liên quan đến tín dụng đen”.
- Chỉ đạo thực hiện thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ Nghị quyết của Đảng ủy Công an tỉnh về nhiệm vụ công tác Công an năm 2019 đã đề ra.

3.2. Giải pháp, thời gian thực hiện
- Tổ chức tuyên truyền, học tập hiệu quả nội dung Chuyên đề năm 2019 trong các buổi sinh hoạt cấp ủy, đơn vị; các đợt tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn và tuyên truyền thực hiện các nhiệm vụ chính trị của đất nước, địa phương, đơn vị đến cán bộ, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên, nhân dân. Tham dự đầy đủ các buổi sinh hoạt chi bộ, đảng ủy theo lịch phân công phụ trách để nắm tình hình, chỉ đạo, đôn đốc việc học tập và làm theo Bác của cán bộ, đảng viên; đồng thời biểu dương các tập thể, cá nhân thực hiện tốt việc học tập, làm theo Bác.
Định kỳ trong sinh hoạt chi bộ, đơn vị thực hiện việc kiểm điểm về trách nhiệm nêu gương của người đứng đầu, việc thực hiện cam kết, chống các căn bệnh của chủ nghĩa cá nhân, nhũng nhiễu, vòi vĩnh người dân và doanh nghiệp; kiểm điểm việc nói đi đôi với làm, ý thức tôn trọng nhân dân, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống nhân dân, chủ động giải quyết các vấn đề bức xúc, các ý kiến phản ánh của nhân dân về lĩnh vực đảm nhiệm.
Thường xuyên kính trọng, gắn bó mật thiết, lắng nghe ý kiến của nhân dân, sẵn sàng giải thích nghị quyết, pháp luật cho nhân dân; đoàn kết, trung thực, không lợi ích nhóm; phối hợp với các nhóm từ thiện tặng quà cho các gia đình khó khăn, học sinh vùng cao.Thường xuyên đi cơ sở để nắm bắt tâm tư, nguyện vọng của nhân dân; có cơ chế tiếp thu ý kiến phản ánh của nhân dân.

- Chỉ đạo thực hiện tốt công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng; triển khai thực hiện có hiệu quả các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, nhà nước và quy định của Bộ Công an về công tác xây dựng Đảng, xây dựng lực lượng CAND; tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc Nghị quyết số 22-NQ/TW, ngày 15/3/2018 của Bộ Chính trị về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy Bộ Công an tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả và Quyết định của Bộ trưởng Bộ Công an vể tổ chức bộ máy mới của Công an tỉnh. Triển khai thực hiện có hiệu quả Nghị định của Chính phủ và các văn bản hướng dẫn của Bộ Công an về xây dựng Công an xã chính quy; xây dựng Đề án tổng thể điều động Công an chính quy đảm nhiệm các chức danh Công an xã theo chủ trương của Ban Thường vụ Đảng ủy Công an Trung ương và Ban Thường vụ Tỉnh ủy, báo cáo UBND tỉnh phê duyệt để triển khai thực hiện. 
- Tham mưu cho BTV Tỉnh uỷ, UBND tỉnh và tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ, giải pháp đảm bảo ANTT trên địa bàn tỉnh; chỉ đạo Công an các đơn vị, địa phương bám nắm địa bàn, làm tốt vai trò tham mưu cho cấp uỷ, chính quyền địa phương trong đấu tranh, phòng, chống tội phạm, nhất là tội phạm sử dụng công nghệ cao, tội phạm liên quan đến “tín dụng đen”, núp bóng doanh nghiệp và các loại tội phạm khác. Chỉ đạo thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số 02-NQ/ĐUCA, ngày 17/01/2019 của Ban Thường vụ Đảng ủy Công an tỉnh về tăng cường công tác lãnh đạo đấu tranh phòng, chống tội phạm liên quan đến “tín dụng đen”; ban hành Nghị quyết về giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị phản ảnh của công dân. Triển khai đồng bộ các giải pháp nhằm bảo đảm trật tự, an toàn giao thông, kiềm chế tai nạn và ùn tắc giao thông; phấn đấu giảm cả 3 tiêu chí tai nạn giao thông so với năm 2018.
- Thời gian thực hiện các nội dung trên: Trong năm 2019.
4. Về tổ chức kỷ luật 
Thực hiện nghiêm các nguyên tắc tổ chức của Đảng; chấp hành các nghị quyết, quy định của Đảng, pháp luật Nhà nước; đi đầu thực hiện nền nếp, chế độ sinh hoạt Đảng, các quy chế, quy định, nội quy của cơ quan, đơn vị và nơi cư trú.
5. Về khắc phục, sửa chữa những hạn chế, khuyết điểm thời gian qua và qua kiểm điểm, đánh giá chất lượng cán bộ, đảng viên năm 2018
- Trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo cần quyết liệt hơn, nhất là công tác cán bộ, xây dựng cơ bản.
- Dành thời gian đi cơ sở nhiều hơn để nắm tình hình, nghe ý kiến phản ánh, trao đổi, bàn biện pháp tháo gỡ khó khăn, vướng mắc của cấp ủy cơ sở được phân công phụ trách.
- Tiếp tục nghiên cứu sâu hơn các tài liệu, văn bản phục vụ công tác lãnh đạo, chỉ đạo các mặt công tác Công an.

- Luôn có thái độ cầu thị trong việc nhận và sửa chữa, khắc phục những hạn chế, khuyết điểm đã được chỉ ra.
Trên đây là kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh của cá nhân năm 2019, mong được các đồng chí trong BTV Tỉnh ủy, Đảng ủy công an tỉnh và các tập thể, cá nhân tạo điều kiện giúp đỡ để tôi hoàn thành nhiệm vụ. Xin trân trọng cảm ơn! /.
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