BẢN CAM KẾT

Tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu làm theo Bác năm  2019
Họ và tên: Thăng Quang Huy - Sinh ngày 15/3/1979;

Chức vụ: Ủy viên BCH Đảng bộ, Bí thư Chi bộ, Trưởng phòng An ninh kinh tế; 

1. Về tư tưởng chính trị
- Tuyệt đối trung thành với chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh và đường lối đổi mới của Đảng; không hoang mang, dao động trước mọi khó khăn, thử thách.

- Nghiêm chỉnh chấp hành chấp hành chủ trương, đường lối, của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; tuyên truyền, vận động gia đình và nhân dân thực hiện nghiêm túc đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước.

- Có ý thức, trách nhiệm và thái độ trong đấu tranh phòng chống mọi suy thoái về tư tưởng chính trị, những biểu hiện “tự diễn biễn, tự chuyển hóa”.

- Thường xuyên nghiên cứu, học tập để nâng cao trình độ chính trị, năng lực công tác của bản thân.

2. Về phẩm chất đạo đức, lối sống
- Thường xuyên tu dưỡng, học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh; 

- Có phẩm chất đạo đức, lối sống trong sáng, lành mạnh, không tham gia các tệ nạn xã hội, luôn nêu cao tinh thần tương thân tương ái giúp đỡ đồng chí, đồng đội; giữ vững tư thế, lễ tiết, tác phong của người cán bộ chiến sĩ Công an; phát huy tính tiền phong, gương mẫu của người đảng viên và thường xuyên giữ mối quan hệ mật thiết với nhân dân; không có biểu hiện suy thoái về đạo đức, lối sống.

- Có tinh thần cầu thị, lắng nghe tiếp thu sửa chữa khuyết điểm và đấu tranh với các biểu hiện quan liêu, tham nhũng, lãng phí, lối sống thực dụng, nói không đi đôi với làm.

- Có tính trung thực, khách quan, chân thành trong tự phê bình, phê bình và xây dựng đoàn kết nội bộ.

3. Về thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao

3.1. Thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao

- Tiếp tục quán triệt, thực hiện có hiệu quả các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng và Nhà nước liên quan đến công tác đảm bảo ninh chính trị nội bộ, an ninh kinh tế. Trọng tâm là: Nghị quyết số 28-NQ/TW ngày 25/10/2013 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) về "Chiến lược bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới; Chỉ thị số 39-CT/TW ngày 18/8/2014 của Bộ Chính trị về "Tăng cường công tác bảo vệ chính trị nội bộ trong tình hình hiện nay"; Chỉ thị số 46-CT/TW ngày 22/6/2015 của Bộ Chính trị về "Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo an ninh trật tự trong tình hình mới"; Chỉ thị số 12-CT/TW ngày 05/01/2017 của Bộ Chính trị (khóa XII) về "Tăng cường công sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo an ninh kinh tế trong điều kiện phát triển kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập kinh tế quốc tế" và Chỉ thị số 28/CT-TTg ngày 30/6/2017 của Thủ tướng Chính phủ về "Tăng cường bảo đảm an ninh, trật tự trong tình hình mới".

- Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo các Đội công tác tăng cường công tác nắm tình tại các địa bàn, lĩnh vực do đơn vị phụ trách để chủ động phòng ngừa, phát hiện, ngăn chặn và đấu tranh với âm mưu, hoạt động của các thế lực thù địch, tội phạm xâm đến chủ trương, chính sách phát triển kinh tế của Đảng, Nhà nước tại địa phương chấn chỉnh, khắc phục kịp thời; không để xảy ra các tình huống đột xuất, bất ngờ, hình thành điểm nóng về an ninh trật tự.

- Tiếp tục tăng cường và nâng cao chất lượng các mặt công tác nghiệp vụ cơ bản của lực lượng an ninh nhân dân.

- Đẩy mạnh xây dựng và phát động phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong các cơ quan, doanh nghiệp do đơn vị phụ trách.

- Phấn đấu xây dựng Chi bộ, Đơn vị, Chi đoàn trong sạch, vững mạnh về mọi mặt; Đơn vị đạt danh hiệu “Đơn vị quyết thắng”, “Đơn vị văn hóa, gương mẫu chấp hành điều lệnh CAND”.

3.2. Biện pháp thực hiện, thời hạn hoàn thành

Biện pháp thực hiện:

- Luôn nêu cao tinh thần, ý thức trách nhiệm và khắc phục mọi khó khăn để để phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.

- Xây dựng và phát huy tinh thần dân chủ; sự đoàn kết, thống nhất trong tập thể lãnh đạo và cán bộ, chiến sĩ trong đơn vị.

- Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng, quản lý tốt cán bộ chiến sĩ; không có cán bộ chiến sĩ vi phạm pháp luật, kỷ luật, điều lệnh Công an nhân dân.

- Có biện pháp để đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, chiến sĩ nhằm nâng cao năng lực, trình độ về mọi mặt đáp ứng được yêu cầu, nhiệm vụ trong giai đoạn hiện nay.

Thời gian hoàn thành: thực hiện trong năm 2019, phấn đấu hoàn thành các chỉ tiêu công tác xong trong quý 3 năm 2019.

4. Về tổ chức kỷ luật
- Thực hiện nghiêm túc các nguyên tắc tổ chức của Đảng; chấp hành nghiêm túc mọi quyết định phân công, điều động của tổ chức; thực hiện tốt quy định về những điều đảng viên không được làm, những điều cán bộ chiến sĩ công an không được làm, Điều lệnh CAND và các nội quy đơn vị.

- Tham gia sinh hoạt Đảng, đóng đảng phí đầy đủ, đúng quy định. 

- Thường xuyên giữ mối liên hệ mật thiết với nơi cư trú và gương mẫu thực hiện nghĩa vụ công dân nơi cư trú.

5. Về khắc phục, sửa chữa những hạn chế, khuyết điểm thời gian qua và qua kiểm điểm, đánh giá chất lượng cán bộ, đảng viên cuối năm 2018 (nếu có)
- Chấp hành nghiêm chỉnh chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nội quy, quy chế của đơn vị và các quy định của địa phương nơi cư trú.

- Luôn có tinh thần cầu thị, lắng nghe trong việc tiếp nhận và sữa chữa, khắc phục hạn chế, khuyết điểm và đẩy mạnh đấu tranh với những biểu hiện sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.

- Không ngừng tư dưỡng, học tập để nâng cao trình độ, năng lực về mọi mặt để đáp ứng được yêu cầu công tác ngày càng cao trong giai đoạn hiện nay.

6. Việc nêu gương của người đứng đầu

Cam kết thực hiện nghiêm túc 04 điều tại Quy định số 01-QĐ/ĐUCA-X03, ngày 28/01/2019 của Đảng ủy Công an Trung ương về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, trước hết là Ủy viên Ban Thường vụ Đảng ủy Công an Trung ương; ủy viên ban thường vụ và người đứng đầu Công an các đơn vị, địa phương.
