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Tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu làm theo Bác năm 2019
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1. Về tư tưởng, chính trị 

Là đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam tôi luôn trung thành với chủ nghĩa Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, tuyệt đối tị tưởng vào đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, thường xuyên tu dưỡng rèn luyện đạo đức phong cách người đảng viên, người chiến sĩ Công an, kiên quyết đấu tranh chống mọi biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” của cá nhân và đơn vị. Mục tiêu đề ra là đẩy lùi tư tưởng chủ nghĩa cá nhân hẹp hòi, thực dụng, lợi ích nhóm, tham lam ích kỷ “tự trờ tư lợi” mất đoàn kết nội bộ, đoàn kết xuôi chiều dân chủ hình thức cục bộ bè phái. Để khắc phục phải nêu cao tính tiên phong, gương mẫu tự phê bình và phê bình thẳng thắn, nói đi đôi với làm.

2. Về phẩm chất đạo đức, lối sống
 Để không ngừng nâng cao phẩm chất đạo đức, lối sống của bản thân, tôi luôn tu dưỡng rèn luyện học tập làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh như nêu cao ý thức trách nhiệm, đề cao vai trò phục vụ nhân dân phụng sự Tổ quốc. Trước hết cần tuyên truyền, giáo dục cán bộ đảng viên trong đơn vị do mình quản lý thấy rõ chống suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức lối sống “tự diễn biến” “tự chuyển hóa” là trách nhiệm và nghĩa vụ của mọi tầng lớp trước tiên là của cán bộ, đảng viên và chiến sĩ Công an nhân dân.

Chống suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức lối sống “tự diễn biến” “tự chuyeẻn hóa” là chống tham ô, tham nhũng lãng phí và đó cũng là chống tội ác đối với cán bộ đảng viên.

3. Về thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao
3.1. Thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao

Trong công tác quản lý, điều hành hoạt động của chi bộ, đơn vị luôn thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ tập thể cấp ủy lãnh đạo, cá nhân phụ trách, tôn trọng ý kiến tập thể, không đùn đẩy trách nhiệm, dám nghĩ dám làm, dám chịu trách nhiệm trước ngững quyết định và việc làm của bản thân.

Trước tiên bản thân cùng cấp ủy, lãnh đạo đơn vị thường xuyên giáo dục chính trị tư tưởng cho cán bộ, chiến sĩ nhận thức sâu sắc và hiểu rõ về biểu hiện “tự diễn biến” “tự chuyển hóa” trong nội bộ như không được chia sẻ thông tin về hoạt động của lực lượng công an trên trang mạng xã hội khi không được phép, không được cung cấp thông tin về những điều bí mật của ngành công an cho báo chí...

Đối với các kế hoạch, chỉ thị công tác của đơn vị, tôi đã cùng cấp ủy chỉ đạo đơn vị tham mưu cho Giám đốc chỉ đạo và kiểm tra hướng dẫn Công an các đơn vị, địa phương thực hiện các mặt công tác thi hành án hình sự, quản lý tạm giam tạm giữ, bảo vệ kho vật chứng và hỗ trợ tư pháp. Trong quá trình thực hiện tuyệt đối không để xảy ra sai sót, đảm bảo tuyệt đối an toàn khi áp giải đối tượng đi xét xử, thi hành án tại Tòa án và Trại giam.

Tham mưu Chủ tịch Hội đồng xét giảm thời hạn phạt tù, tha tù trước thời hạn có điều kiện, quản lý đối tượng tái hòa nhập cộng đồng đảm bảo quy trình, quy định của pháp luật.

3.2. Biện pháp thực hiện, thời hạn hoàn thành

Bản thân tiếp tục học tập, tu dưỡng rèn luyện đạo đức phẩm chất cách mạng, tự phê bình và phê bình thẳng thắn cởi mở, lắng nghe tiếp thu ý kiến đóng góp của mọi người. Suy nghĩ thấu đáo, quyết định đúng đắn đối với những công việc thuộc thẩm quyền được cấp trên giao. Tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc cán bộ dưới quyền xây dựng kế hoạch công tác và tổ chức thực hiện có hiệu quả; cụ thể là kiểm tra công tác thi hành án hình sự, tạm giam tạm giữ tại các huyện từ quý II/2019 đến hết quý III/2019 và xây dựng kế hoạch tập huấn, tổ chức tập huấn công tác đặc xá tha tù trong Quý II/2019.

4. Về ý thức, tổ chức kỷ luật 

Thực hiện Quy định số 101-QĐ/TW ngày 07/6/2012 của Ban Bí thư về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên nhất là cán bộ chủ chốt các cấp. Tôi luôn chấp hành và thực hiện nghiêm túc Điều lệ Đảng, chấp hành phục tùng sự phân công của tổ chức, những quy định của Bộ Công an; cụ thể tổ chức sinh hoạt chi bộ định kỳ, triển khai các văn bản hướng dẫn, chỉ đạo của cấp trên trong các cuộc họp giao ban đơn vị. Tham gia đầy đủ các buổi họp tại nơi cư trú và đóng góp khi được cấp ủy mời dự.

5. Về khắc phục, sửa chữa những hạn chế, khuyết điểm thời gian qua và qua kiểm điểm, đánh giá chất lượng cán bộ, đảng viên năm trước

Tiếp tục dành nhiều thời gian để nghiên cứu lý luận chính trị và văn bản liên quan đến công việc được giao để tham mưu Giám đốc kịp thời, dành nhiều thời gian đi cơ sở và phải thật sự gương mẫu trên các lĩnh vực công tác.

6. Việc nêu gương của người đứng đầu

Nghiêm túc tiếp thu ý kiến đánh giá chất lượng đảng viên và cán bộ năm trước mà cấp ủy cấp trên đã nêu.

Năm 2019 tôi sẽ cố gắng khắc phục là thật sự gương mẫu đầu tàu, không đùn đẩy trách nhiệm cho cấp dưới, tham mưu kịp thời, chấp hành nghiêm chỉnh quy định của ngành Công an và quy định những điều đảng viên không được làm.

