BẢM CAM KẾT

 tu dưỡng, rèn luyện làm theo Bác năm 2019
Họ và tên: Nguyễn Quang Huy
Chức vụ : Ủy viên BCH Đảng bộ Công an tỉnh; Bí thư Đảng ủy; Giám thị Trại tạm giam.
Thực hiện việc học tập chuyên đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2019 ; Kế hoạch số 186-KH/ĐUCA ngày 08/3/2019 của Đảng ủy Công an tỉnh về Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2019. Với chức trách, nhiệm vụ được giao, tôi đăng ký, cam kếT học tập và làm theo Bác năm 2019 như sau:

1. Đăng ký việc làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh:

Việc 1: Kiên quyết đấu tranh chống Chủ nghĩa cá nhân.

Việc 2: Nêu cao tinh thần trách nhiệm với công việc, nhiệm vụ được giao.
Việc 3: Xây dựng ý thức tôn trọng nhân dân, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống nhân dân. 
2. Giải pháp thực hiện, thời hạn giải quyết cho từng việc đăng ký:

Việc 1:

- Làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho cán bộ, đảng viên nhằm tạo sự chuyển biến tích cực trong nhận thức và hành động trong mỗi cán bộ, đảng viên.

- Luôn gương mẫu trong lối sống, thực sự “cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư”, ra sức phục vụ lợi ích chung, đặt lợi ích của Đảng, của nhân dân lên trên lợi ích cá nhân; không ngừng rèn luyện ý thức tổ chức kỷ luật, chấp hành nghiêm chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước. 
- Đề cao cảnh giác, kiên quyết đấu tranh làm thất bại mọi âm mưu và hoạt động chống phá của các thế lực thù địch trên mặt trận chính trị tư tưởng; chủ động đấu tranh ngăn ngừa, phê phán những biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hóa" , giữ gìn đoàn kết nội bộ.
- Nhận diện kịp thời những biểu hiện mới của chủ nghĩa cá nhân và tác hại của nó để có biện pháp ngăn chặn kịp thời, hiệu quả.
- Thông qua tự phê bình và phê bình để phòng chống suy thoái đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên. Trong sinh hoạt tự phê bình và phê bình phải bảo đảm tính giáo dục, tính chiến đấu cao, giúp cho bản thân cũng như cán bộ, đảng viên sau mỗi lần sinh hoạt trưởng thành hơn về nhận thức tư tưởng, tinh thần đoàn kết, ý thức đấu tranh chống những biểu hiện của chủ nghĩa cá nhân.
- Tiếp thu có chọn lọc các ý kiến đóng góp của đồng chí, đồng đội, đoàn thanh niên, phụ nữ... trong đơn vị nhằm kịp thời phát hiện những sai lầm, khuyết điểm và có biện pháp sửa chữa hiệu quả.

Việc 2:

- Tổ chức thực hiện công việc của bản thân một cách khoa học, hiệu quả. Làm việc có có chương trình, kế hoạch cụ thể, bảo đảm thời gian theo quy định. Khắc phục thói làm việc một cách tùy tiện, không nền nếp, không khoa học;  tuân thủ nghiêm ngặt quy chế, quy trình công tác.

- Nêu cao tính chủ động, sáng tạo, hết lòng, hết sức với công việc, nhiệm vụ, phần việc được giao.
- Nêu cao tinh thần trách nhiệm gắn với tự phê bình, phê bình và tiếp thu phê bình để phát huy ưu điểm, sửa chữa khuyết điểm.
- Luôn có ý chí vươn lên, không thỏa mãn với kết quả công việc, nhiệm vụ được giao.
Việc 3:

- Giữ vững quan điểm lập trường tư tưởng chính trị vững vàng, trung thành với Đảng,  Nhà nước và nhân dân. Luôn đặt lợi ích của Đảng, của nhân dân lên trên, lên trước.

- Gương mẫu trong thực hiện các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước; Gương mẫu trong thực hiện nhiệm vụ công tác chuyên môn, trong sinh hoạt: tân tụy với công việc được giao, hết lòng, hết sức phục vụ nhân dân, tôn trọng và bảo vệ quyền con ngườ, quyềni làm chủ của nhân dân.

- Thực hiện tốt các qui định của Đảng, Nhà nước, của Ngành trong tiếp xúc, giải quyết công việc với nhân dân; lễ phép lắng nghe ý kiến của nhân đân.

Thời hạn giải quyết: đến hết 31 12/2019.
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