BẢN CAM KẾT

Tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu làm theo Bác năm  2019

Họ và tên: Nguyễn Văn Hòa - Sinh ngày 03/6/1974;

Chức vụ: Ủy viên BTV Đảng ủy, Bí thư chi bộ, Trưởng phòng Tham mưu
1. Về tư tưởng chính trị
Tuyệt đối trung thành với Tổ quốc, Đảng Cộng sản Việt Nam, Nhà nước, nhân dân Việt Nam và ngành; không hoang mang dạo động trước mọi biến cố chính trị trong và ngoài nước. Có thái độ rõ ràng đấu tranh phản bác các luận điệu sai trái của kẻ địch và các phần tử cơ hội, bất mãn.

Thực hiện nghiêm túc các nội dung, yêu cầu về ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống và những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ.
Kiên định đi theo con đường Chủ nghĩa xã hội mà Đảng ta đã lựa chọn.
2. Về phẩm chất đạo đức, lối sống

Với cương vị là Bí thư Chi bộ, Trưởng phòng Tham mưu tôi cam kết luôn thực hiện nghiêm túc quy định về trách nhiệm nêu gương, chấp hành nghiêm túc kỷ luật, Điều lệ Đảng, không ngừng phấn đấu học tập thực hiện theo 6 điều Bác Hồ dạy CAND; tiếp tục thực hiện tốt Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI) “Một số vấn đề cấp bách xây dựng Đảng hiện nay”; Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hóa" trong nội bộ.
Có lối sống trong sạch, lành mạnh, không tham ô, tham nhũng, làm trái chính sách, pháp luật để vun vén cá nhân. Chấp hành nghiêm túc Quy định 19 điều đảng viên không được làm và 11 điều chiến sỹ CAND không được làm.

Trong quan hệ với quần chúng nhân dân cũng như đồng chí, đồng đội luôn đoàn kết, xây dựng chi bộ, đơn vị. Thực hiện tốt trách nhiệm của đảng viên nơi cư trú.

Cùng tập thể cấp ủy, lãnh đạo đơn vị lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện tốt việc quản lý, giáo dục cán bộ, đảng viên trong đơn vị bằng cách nắm tình hình cán bộ đảng viên qua nhiều kênh thông tin như thông qua các cuộc giao ban đơn vị; sinh hoạt chi bộ; mối quan hệ giữa đơn vị và chính quyền địa phương nơi cư trú; diễn đàn Công an lắng nghe ý kiến nhân dân; hòm thư góp ý; phản ánh qua đường dây nóng; qua sinh hoạt hàng ngày của CBCS… để nắm tư tưởng của cán bộ, đảng viên từ đó có biện pháp xử lý phù hợp phòng tránh các biểu hiện suy thoái, tham nhũng, lãng phí…

3. Về thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao
3.1. Thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao

Chủ động tham mưu với lãnh đạo Công an tỉnh triển khai các chủ trương, chỉ thị, nghị quyết, đề án, chương trình, kế hoạch của Đảng, Chính phủ, Bộ Công an, Tỉnh ủy, Ủy ban nhân dân tỉnh Bắc Kạn liên quan đến công tác đảm bảo an ninh trật tự, xây dựng lực lượng CAND.

Tăng cường công tác tuyên truyền, vận động cán bộ, đảng viên, gia đình và nhân dân thực hiện tốt đường lối, quan điểm, chủ trương, nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; bảo vệ quyền, lợi ích chính đáng của nhân dân; kiên quyết đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái của các thế lực thù địch; phần tử xấu, đối tượng cơ hội chính trị….

Phát huy vai trò là người đứng đầu đơn vị, lãnh đạo, chỉ đạo CBCS hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, quyết tâm thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu công việc và phương châm hành động của đơn vị đã đề ra là “Chủ động, sáng tạo, trách nhiệm, nêu gương, bứt phá” bằng các việc làm cụ thể:

1) Giao 8/8 đội nghiệp vụ căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao, đăng ký mỗi đội có ít nhất một “sản phẩm” mang tính “đột phá”.

2) Đăng ký 02 hội thảo chuyên đề lồng ghép trong giao ban tháng của Công an tỉnh nhằm trao đổi, đánh giá và đề ra các giải pháp góp phần thực hiện hiệu quả hơn các mặt công tác được giao, cụ thể:

- Chuyên đề nâng cao chỉ số cải cách hành chính trong công an cấp tỉnh và các đơn vị trực thuộc… (Tháng 8/2019).

- Chuyên đề đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin phục vụ công tác công an trong tình hình mới; tăng cường tương tác với nhân dân (Tháng 9/2019).

3) Thực hiện tốt công tác giáo dục đảng viên, kịp thời biểu dương, động viên cán bộ chiến sỹ có thành tích, có sự cố gắng nỗ lực hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ công tác chuyên môn trong các buổi sinh hoạt chi bộ, đơn vị.

3.2. Biện pháp thực hiện, thời hạn hoàn thành
 Đối với tự rèn luyện của bản thân:  Chú trọng kiểm điểm tự phê bình và phê bình về đổi mới lề lối, tác phong công tác, nêu cao tinh thần trách nhiệm; nâng cao năng suất lao động. Gương mẫu trong quan hệ, sinh hoạt, ứng xử, chấp hành nghiêm thời gian, giờ giấc làm việc. Không tổ chức ăn uống và kiên quyết từ chối không tham gia các buổi ăn uống, liên hoan vào buổi trưa; không để tình trạng say rượu, bia trong mọi trường hợp. Thực hiện nghiêm túc việc kê khai và kiểm soát kê khai tài sản theo quy định.

 Đối với việc quản lý, giáo dục cán bộ đảng viên: Trong sinh hoạt đảng, chính quyền, đoàn thể, sắp xếp thời gian cho công tác giáo dục, chính trị tư tưởng, kiểm điểm, đánh giá cán bộ, đảng viên. Kịp thời biểu dương, đề xuất khen thưởng động viên cán bộ chiến sỹ có thành tích, đồng thời nhắc nhở, xử lý nghiêm khắc những tập thể, cá nhân vi phạm kỷ cương, thiếu trách nhiệm, chậm đổi mới lề lối làm việc và tiến độ cải cách hành chính. Định kỳ trong sinh hoạt đảng, chủ trì và tự giác kiểm điểm các loại bệnh nảy sinh từ chủ nghĩa cá nhân như: nể nang, thiếu trung thực, thành tích, quan liêu, lợi ích nhóm, tham ô, tham nhũng, lãng phí… Có biện pháp phát hiện, đấu tranh việc bao che, dung túng cho những việc làm sai trái của cán bộ thuộc thẩm quyền. Tham gia tuyên truyền, vận động giúp đỡ nhằm nâng cao nhận thức của cán bộ, đảng viên và nhân dân về chủ trương chính sách của Đảng và Nhà nước và Ngành theo chức năng, nhiệm vụ được giao.

Đối với việc hoàn thành các chỉ tiêu công tác chuyên môn đã đề ra: Đã yêu cầu các đội nghiệp vụ đăng ký rõ thời gian hoàn thành các chỉ tiêu công tác đã đề ra như: Các nội dung công tác lớn cần triển khai, tổng kết, sơ kết trong năm; thời gian hoàn thành các “sản phẩm” mang tính chất “đột phá” của các đội, các hội thảo chuyên đề lồng ghép trong giao ban tháng của Công an tỉnh... 

Bản thân cùng cấp ủy tăng cường hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc cán bộ, đảng viên thực hiện các nhiệm vụ công tác chuyên môn được giao và thường xuyên rà soát các chỉ tiêu công tác năm 2019 của toàn Công an tỉnh nói chung, của Phòng Tham mưu nói riêng để chủ động điều chỉnh, xử lý kịp thời.

4. Về tổ chức kỷ luật

Thực hiện nghiêm các nguyên tắc tổ chức của Đảng; chấp hành sự phân công của tổ chức; tự giác chấp hành các nghị quyết, quy định của Đảng, pháp luật Nhà nước, quy chế, quy định, nội quy của cơ quan, đơn vị và nơi cư trú
5. Về khắc phục, sửa chữa những hạn chế, khuyết điểm thời gian qua và qua kiểm điểm, đánh giá chất lượng cán bộ, đảng viên năm trước

* Khuyết điểm, hạn chế đã chỉ ra trong năm 2018

Công tác tham mưu với Đảng ủy, Giám đốc Công an tỉnh có lúc chưa nhạy bén, chưa có nhiều đổi mới, sáng tạo.

Trong chỉ đạo có lúc chưa quyết liệt, hướng dẫn, kiểm tra, giám sát cán bộ có việc chưa sát sao, cụ thể.

Chưa tham gia được đầy đủ các buổi sinh hoạt của các chi bộ, tổ đảng được phân công phụ trách.

* Đề ra biện pháp khắc phục

Mạnh dạn đề ra những phương pháp, đề ra các chỉ tiêu mang tính chất “đột phá” phù hợp với từng đội nghiệp vụ, từng lĩnh vực công tác nhằm tạo sự đổi mới, sáng tạo góp phần thực hiện có hiệu quả các chức năng, nhiệm vụ được giao.

Quyết đoán hơn trong công tác lãnh đạo, nhất là trong chủ trì cuộc họp có nhiều ý kiến khác nhau, không thống nhất.

Sắp sếp, bố trí công việc khoa học để tham dự đầy đủ các buổi sinh hoạt của các chi bộ, tổ đảng được phân công phụ trách.
6. Việc nêu gương của người đứng đầu

Thực hiện nghiêm túc 4 điều nêu tại Quy định số 01-QĐ/ĐUCA-X03 ngày 28/01/2019 của Đảng ủy Công an Trung ương về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, trước hết là Ủy viên Ban Thường vụ Đảng ủy Công an Trung ương; ủy viên ban thường vụ và người đứng đầu Công an các đơn vị, địa phương. Tuyệt đối trung thành với Đảng, Tổ quốc và Nhân dân. Thường xuyên tự soi, tự sửa, tu dưỡng, rèn luyện, giữ gìn phẩm chất đạo đức, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí. Thực hiện đúng chức trách, nhiệm vụ được giao. Tự giác, trung thực. Thực hiện nghiêm Điều lệnh CAND. Đoàn kết, trách nhiệm với nhiệm vụ được giao. Nghiên cứu nắm vững đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước. Hết lòng hết sức phụng sự Tổ quốc, phục vụ nhân dân, vì sự nghiệp bảo vệ ANTQ. Không làm bất cứ việc gì có hại cho Đảng, cho đất nước, nhân dân và ngành. Dân chủ trong lãnh đạo chỉ huy; đoàn kết quy tụ CBCS. Mẫu mực về đạo đức, lối sống. Thực hiện cần, kiệm, liêm, chính, chí công, vô tư. Nghiêm túc tự phê bình và phê bình. Thực hiện đúng nội quy, quy chế đã đề ra. Chủ động xin thôi đảm đương nhiệm vụ khi không còn đủ điều kiện, năng lực, uy tín...

