BẢN CAM KẾT

Tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu làm theo Bác năm  2019

Họ và tên:  Vũ Thị Thanh Hải  -  Sinh ngày 19/8/1968

Chức vụ: Ủy viên BTV Đảng ủy, Bí thư Chi bộ, Trưởng phòng Tổ chức cán bộ - Công an tỉnh
1. Về tư tưởng chính trị, phẩm chất đạo đức lối sống, ý thức tổ chức kỷ luật.

Nghiêm túc thực hiện quy định số 47-QĐ/TW, ngày 01/11/2011 của Ban Chấp hành Trung ương “Quy định những điều đảng viên không được làm”; Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII về “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biễn”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ; Chỉ thị số 04/CT-BCA ngày 19/5/2018 của Bộ Công an về đổi mới, nâng cao hiệu quả phong trào “CAND học tập thực hiện Sáu điều Bác Hồ dạy” trong tình hình mới; Cuộc vận động “Xây dựng phong cách người CAND bản lĩnh, nhân văn, vì nhân dân phục vụ” và Quy định số 101-QĐ/TW ngày 07/6/2012 của Ban Bí thư về “Trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp”. Phát huy tinh thần, trách nhiệm tự phê bình và phê bình của người cán bộ, đảng viên trong xây dựng chi bộ, đơn vị; xây dựng lối sống trung thực, có trách nhiệm với công việc, nói đi đôi với làm; thực hiện tốt quy định về trách nhiệm nêu gương và khẩu hiệu “3 xây, 3 chống, 3 biết”; nêu cao ý thức, trách nhiệm vì nhân dân phục vụ.
2. Thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao

2.1. Thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao

- Với vai trò là Bí thư chi bộ, Trưởng phòng chịu trách nhiệm trước Đảng ủy, Giám đốc Công an tỉnh trong công tác tham mưu thực hiện công tác Tổ chức cán bộ của toàn Công an tỉnh, bản thân tôi luôn xác định đúng chức trách, nhiệm vụ của mình. Đoàn kết, thống nhất trong tập thể cấp uỷ, lãnh đạo đơn vị, phân công nhiệm vụ cụ thể và giao trách nhiệm đối với từng đội công tác, từng cá nhân các đồng chí lãnh đạo đơn vị, lãnh đạo đội và toàn thể cán bộ chiến sĩ. Chủ động trong công tác quản lý, điều hành đơn vị, kiểm tra đôn đốc cán bộ chiến sĩ thực hiện và hoàn thành tốt các chuyên đề, nội dung công tác đề ra theo đúng thời gian, quy định và đảm bảo chất lượng, hiệu quả. 

- Lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành các hoạt động của chi bộ, đơn vị luôn đảm bảo dân chủ, khách quan, công tâm; đảm bảo thực hiện đúng nguyên tắc tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách, nêu cao tinh thần tự phê bình và phê bình trong sinh hoạt chi bộ, đơn vị. 

- Chủ động tham mưu cho Đảng uỷ, Giám đốc Công an tỉnh xây dựng kế hoạch công tác Tổ chức cán bộ năm 2019. Đồng thời tham mưu tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả công tác tổ chức, biên chế, xây dựng, kiện toàn lãnh đạo chỉ huy các đơn vị, địa phương; công tác quy hoạch, bổ nhiệm, luân chuyển, điều động, phân cấp quản lý cán bộ, bảo vệ chính trị nội bộ, tuyển sinh, tuyển chọn công dân, đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, thực hiện chế độ chính sách đối với CBCS được đảm bảo đầy đủ, đúng quy định góp phần tạo điều kiện thuận lợi cho các đơn vị, địa phương trong quá trình tổ chức thực hiện nhiệm vụ.

- Chủ động tham mưu cho Giám đốc Công an tỉnh ban hành văn bản hướng dẫn thực hiện các thông tư, quy định của Bộ, văn bản chấn chỉnh công tác quản lý cán bộ; tham mưu kiện toàn lãnh đạo chỉ huy Công an các đơn vị, địa phương đảm bảo cơ cấu theo quy định của Bộ; bổ nhiệm, miễn nhiệm các chức danh tư pháp, điều động, luân chuyển cán bộ đảm bảo đáp ứng yêu cầu công tác theo quy định của Bộ; tham mưu thực hiện công tác chính sách cán bộ; công tác tuyển sinh, đào tạo …đảm bảo theo đúng quy trình, quy định của Bộ Công an.

- Đăng ký việc làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh:

+ Việc 1: Tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả “Đề án bố trí cán bộ Công an chính quy đảm nhiệm các chức danh Công an xã trên địa bàn tỉnh Bắc Kạn”.

+ Việc 2: Tiếp tục tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả Cuộc vận động “Xây dựng phong cách người CAND bản lĩnh, nhân văn, vì nhân dân phục vụ” và Đề án “Nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ Công an tỉnh Bắc Kạn”.

+ Việc 3: Tham gia đầy đủ các buổi sinh hoạt của các chi bộ được Ban Thường vụ Đảng ủy Công an tỉnh phân công theo tinh thần Chỉ thị số 10 của Ban Bí thư.

2.2. Biện pháp thực hiện, thời gian hoàn thành

*  Biện pháp thực hiện

- Chủ động xây dựng các chương trình, kế hoạch công tác cụ thể, tham mưu thực hiện công tác Tổ chức cán bộ của toàn Công an tỉnh năm 2019 đảm bảo chính xác, kịp thời, hiệu quả.
- Nêu cao tinh thần tự phê bình và phê bình, không ngừng học hỏi, nghiên cứu các văn bản hướng dẫn của Bộ Công an, Công an tỉnh; trau dồi kiến thức phục vụ tốt công tác chuyên môn.

*  Thời gian thực hiện: Trong năm 2019

3. Về khắc phục, sửa chữa những hạn chế, khuyết điểm thời gian qua và qua kiểm điểm, đánh giá chất lượng cán bộ, đảng viên năm trước

3.1. Năm 2018, bản thân tôi nhận thấy còn những tồn tại, hạn chế:

- Trong công tác tham mưu cho Đảng uỷ, Giám đốc Công an tỉnh về công tác tổ chức cán bộ có lúc chưa được mạnh dạn, khoa học.

- Tổ chức sinh hoạt chi bộ có lúc chưa đúng thời gian quy định

- Được phân công dự, chỉ đạo sinh hoạt một số chi bộ theo tinh thần Chỉ thị số 10 của Ban Bí thư, tuy nhiên bản thân tôi chưa tham gia dự đầy đủ các buổi sinh hoạt của các chi bộ đó.

- Trong công tác chỉ đạo, kiểm tra CBCS thực hiện công tác tham mưu cho Đảng ủy, Giám đốc Công an tỉnh có lúc chưa sâu sát.

3.2. Biện pháp khắc phục
- Tiếp tục thực hiện nghiêm túc Nghị quyết TW4 (khóa XII) và nội dung đăng ký, cam kết học tập làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- Tích cực nghiên cứu tài liệu chuyên sâu thuộc lĩnh vực công tác theo chức năng nhiệm vụ để chủ động tham mưu đảm bảo chất lượng, hiệu quả.

- Chủ động bố trí, sắp xếp thời gian, lịch công tác để tham gia đầy đủ các buổi sinh hoạt đối với các chi bộ được phân công phụ trách.

4. Việc nêu gương của người đứng đầu

Luôn nêu cao ý thức trách nhiệm, tận tụy với công việc; hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao; tích cực học tập, nghiên cứu, tiếp thu và vận dụng có hiệu quả các tri thức khoa học, công nghệ hiện đại trong công tác chuyên môn. Chủ động, sáng tạo, dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm, nói đi đôi với làm, đã nói thì phải làm. Hiểu và thực hiện đúng chức trách, nhiệm vụ, quyền hạn khi giải quyết công việc...Kiên quyết chống tư tưởng cục bộ, bè phái và các biểu hiện cơ hội, thực dụng vì lợi ích cá nhân, “lợi ích nhóm tiêu cực”.
