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Chức vụ: Ủy viên BCH Đảng bộ Công am tỉnh; Bí thư chi bộ Trưởng phòng Công tác đảng và công tác chính trị
1. Về tư tưởng chính trị

Lập trường tư tưởng kiện định, tuyệt đối trung thành với Đảng cộng sản Việt Nam, tin tưởng tuyệt đối vào chủ trương đường lối của đảng, Chủ nghĩa Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, chấp hành nghiêm chỉnh chính sách pháp luật của Nhà nước, quy định của ngành và Điều lệnh CAND; luôn vận động gia đình và người thân chấp hành tốt chủ trương của đảng, pháp luật của Nhà nước và các quy định của địa phương nơi cư trú.

Tích cực tự phê bình và phê bình, đấu tranh phòng chống tham nhũng, lãng phí, những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính tri, đạo đức lối sống, tự diễn biến tự chuyến hóa, chống chủ nghĩa cá nhân hẹp hòi, lợi ích nhóm...

2. Về phẩm chất đạo đức, lối sống

Ý thức tổ chức kỷ luật tốt, lối sống giản dị, hòa nhã, nêu cao tinh thần đoàn kết nội bộ, tích cực giúp đỡ đồng chí đồng đội, luôn gương mẫu đi đầu thực hiện nhiệm vụ được giao.

Thực hiện nghiêm túc những quy định đảng viên và CBCS Công an không được làm, luôn lấy 6 điều Bác Hồ dạy CAND làm kim chỉ nam cho hành động của mình.


3. Về thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao


3.1 Thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao

Việc thứ nhất: Tham mưu cho Đảng ủy lãnh đạo Công an tỉnh, hướng dẫn chỉ đạo, đôn đốc Công an các đơn vi, địa phương xây dựng cho mỗi CBCS ý thức tôn trọng nhân dân và đồng chí đồng đội, tích cực phát huy dân chủ trong cơ quan đơn vị, địa phương chăm lo đời sống vật chất cũng như tinh thần cho Nhân dân và CBCS trong đơn vị.

Việc thứ hai: Tăng cường công tác xây dựng Đảng, tích cực đấu tranh với những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống; tự diễn biến tự chuyển hóa trong nội bộ.

Việc thứ ba: Tham mưu triển khai thực hiện nghiêm túc 6 điều Bác Hồ dạy CAND trong toàn lực lượng công an tỉnh cũng như tại đơn vị PX03.

Việc thứ bốn: Tham mưu xây dựng chuẩn mực Nhân văn của CBCS Công an tỉnh Bắc Kạn vì nhân dân phục vụ.

Việc thứ năm: Cùng cấp ủy, Lãnh đạo đơn vị thực hiện hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ công tác năm 2019 theo chương trình kế hoạch, Nghị quyết của chi bộ đã đề ra.


3.2 Biện pháp thực hiện, thời hạn hoàn thành

Bước 1: Tham mưu ban hành các Kế hoạch, các văn bản hướng dẫn chỉ đạo các Chi, Đảng bộ; Công an các đơn vị, địa phương và CBCS triển khai thực hiện.

Bước 2: Kiếm tra đôn đốc và hướng dẫn thực hiện theo kế hoạch kịp thời hướng dẫn những đơn vị, địa phương và CBCS thực hiện chưa đầy đủ, chưa tốt, chưa đúng nội dung.

Bước 3: Tham mưu sơ kết hàng quý, 6 tháng để đánh giá kết quả thực hiện những nội dung cam kết để tham mưu chỉ đạo thực hiện trong thời gian tiếp theo.

Bước 4: tổng kết đánh giá kết quả thực hiện cam kết của các tập thể cá nhân, đề xuất khen thưởng và nhân rộng những việc làm hay, mô hình mới vào thời gian tiếp theo.


4. Về ý thức, tổ chức kỷ luật

Cùng cấp ủy, lãnh đạo đơn vị, xây dựng quy chế làm việc của cấp ủy cũng như của đơn vị, phân công phân cấp có người chịu trách nhiệm thực hiện nhiệm vụ được giao.

Nhận xét đánh giá phân loại mức độ hoàn thành nhiệm vụ theo từng tháng để kịp thời rút kinh nghiệm tháng tiếp theo.
5. Về khắc phục, sửa chữa những hạn chế, khuyết điểm thời gian qua và qua kiểm điểm, đánh giá chất lượng cán bộ, đảng viên năm trưóc
Những hạn chế năm 2018 đó là chưa thường xuyên kiểm tra đôn đốc CBCS kịp thời dẫn đến hiệu quả chưa đạt yêu cầu đề ra.

Góp ý phê bình CBCS chưa tế nhị dẫn đến khó tiếp thu, tính tình đôi khi nóng nảy nên CBCS ngại tiếp xúc.


6. Về kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng

Chi bộ, đơn vị đã xây dựng chương trình hành động, kế hoạch thực hiện nghiêm túc đầy đủ các Nghị quyết cũng như các quy định của Đảng, Nhà nước và Bộ Công an năm 2019.

Việc triển khai quán triệt, học tập các Nghị quyết đại hội Đảng các cấp được thực hiện nghiêm túc, kịp thời.
