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TỜ TRÌNH
Đề nghị ban hành Quyết định của Ủy ban nhân dân tỉnh quy định số lượng Tổ bảo vệ an ninh, trật tự và số lượng thành viên Tổ bảo vệ an ninh, trật tự tại thôn, tổ dân phố, tiểu khu trên địa bàn tỉnh Bắc Kạn


Kính gửi: Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Bắc Kạn

Thực hiện Quyết định số 605/QĐ-UBND ngày 03/4/2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh về xây dựng văn bản quy phạm pháp luật của Ủy ban nhân dân (UBND) tỉnh.
Công an tỉnh trình UBND tỉnh ban hành Quyết định về số lượng Tổ bảo vệ an ninh, trật tự (ANTT) và số lượng thành viên Tổ bảo vệ ANTT tại thôn, tổ dân phố, tiểu khu (sau đây gọi tắt là thôn, tổ dân phố) trên địa bàn tỉnh Bắc Kạn, cụ thể như sau:
	I. SỰ CẦN THIẾT BAN HÀNH QUYẾT ĐỊNH
	1. Căn cứ pháp lý
	- Khoản 4 Điều 14 Luật Lực lượng tham gia bảo vệ ANTT ở cơ sở năm 2023 giao: “UBND cấp tỉnh quyết định số lượng Tổ bảo vệ ANTT cần thành lập, số lượng thành viên Tổ bảo vệ ANTT tại thôn, tổ dân phố thuộc phạm vi quản lý đến từng đơn vị hành chính cấp xã”.
	- Nghị quyết số 05/2024/NQ-HĐND ngày 20/6/2024 của Hội đồng nhân dân tỉnh quy định về tiêu chí thành lập Tổ bảo vệ ANTT và tiêu chí về số lượng thành viên Tổ bảo vệ ANTT; một số mức chi cho lực lượng tham gia bảo vệ ANTT ở cơ sở trên địa bàn tỉnh Bắc Kạn
	- Nghị quyết số 93/2024/NQ-HĐND ngày 11/12/2024 của Hội đồng nhân dân tỉnh Bắc Kạn quy định về sắp xếp, sáp nhập, đổi tên thôn, tổ dân phố trên địa bàn tỉnh Bắc Kạn năm 2024
	2. Căn cứ thực tiễn
Sau khi triển khai việc sắp xếp, sáp nhập theo Nghị quyết số 93/2024/NQ-HĐND ngày 11/12/2024 của Hội đồng nhân dân tỉnh số lượng các thôn, tổ dân phố trên địa bàn tỉnh có sự thay đổi từ 1.292 thôn, tổ dân phố còn 939 thôn, tổ dân phố (giảm 353 thôn, tổ dân phố).
- Lực lượng tham gia bảo vệ ANTT ở cơ sở trước khi sắp xếp, sáp nhập: Toàn tỉnh có 385 Tổ bảo vệ ANTT (21 tổ đơn và 364 tổ ghép) với 1.427 thành viên bố trí tại 1.292 thôn, tổ dân phố gồm 385 tổ trưởng, 385 tổ phó, 657 tổ viên.
- Lực lượng tham gia bảo vệ ANTT ở cơ sở khi sắp xếp, sáp nhập
+ Số tổ bảo vệ ANTT trong diện sắp xếp, sáp nhập: 283 tổ[footnoteRef:1] [1:  Thành phố 25, Ba Bể 37, Bạch Thông 32, Chợ Đồn 54, Chợ Mới 28, Na Rì 59, Ngân Sơn 28, Pác Nặm 20] 

+ Số tổ bảo vệ ANTT giữ nguyên không bị điều chỉnh bởi sắp xếp, sáp nhập: 102 tổ[footnoteRef:2]. [2:  Thành phố 19, Ba Bể 24, Bạch Thông 9, Chợ Đồn 10, Chợ Mới 13, Na Rì 02, Ngân Sơn 11, Pác Nặm 14] 

+ Tổng số thành viên tổ bảo vệ ANTT: 1.427
Lực lượng tham gia bảo vệ ANTT ở cơ sở được thành lập tại các thôn, tổ dân phố trên cơ sở số lượng theo quy định của Ủy ban nhân dân tỉnh tại Quyết định số 08/2024/QĐ-UBND ngày 20/6/2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh về số lượng Tổ bảo vệ ANTT và số lượng thành viên Tổ bảo vệ ANTT tại thôn, tổ dân phố, tổ nhân dân, tiểu khu trên địa bàn tỉnh Bắc Kạn, theo đó khi các thôn, tổ dân phố sắp xếp, sáp nhập thì phải kiện toàn số lượng Tổ bảo vệ ANTT, số lượng thành viên Tổ bảo vệ ANTT. Vì vậy, việc Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Quyết định về số lượng Tổ bảo vệ ANTT, số lượng thành viên Tổ bảo vệ ANTT tại thôn, tổ dân phố thay thế Quyết định số 08/2024/QĐ-UBND ngày 20/6/2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh về số lượng Tổ bảo vệ ANTT và số lượng thành viên Tổ bảo vệ ANTT tại thôn, tổ dân phố, tổ nhân dân, tiểu khu trên địa bàn tỉnh Bắc Kạn là cần thiết.
	II. MỤC ĐÍCH, QUAN ĐIỂM XÂY DỰNG QUYẾT ĐỊNH
		1. Mục đích: Kiện toàn Tổ bảo vệ ANTT, số lượng thành viên Tổ bảo vệ ANTT tại thôn, tổ dân phố thuộc phạm vi quản lý đến từng đơn vị hành chính cấp xã.
	2. Quan điểm: Phải đảm bảo đủ biên chế cho Lực lượng tham gia bảo vệ ANTT ở cơ sở và phù hợp với điều kiện, tình hình thực tế của địa phương.
 	III. QUÁ TRÌNH SOẠN THẢO
Công an tỉnh đã hướng dẫn Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố rà soát số lượng Tổ bảo vệ ANTT, số lượng thành viên Tổ bảo vệ ANTT từ thôn, tổ dân phố và hoàn thành báo cáo kết quả rà soát số lượng Tổ bảo vệ ANTT; số lượng thành viên Tổ bảo vệ ANTT trên địa bàn tỉnh Bắc Kạn sau sắp xếp, sáp nhập theo Nghị quyết số 93/2024/NQ-HĐND của Hội đồng nhân dân tỉnh (Báo cáo số 1092/BC-CAT-PV01 ngày 17/3/2025 của Giám đốc Công an tỉnh). Xây dựng hồ sơ dự thảo Quyết định của UBND tỉnh quy định số lượng Tổ bảo vệ an ninh, trật tự và số lượng thành viên Tổ bảo vệ an ninh, trật tự tại thôn, tổ dân phố, tổ nhân dân, tiểu khu trên địa bàn tỉnh Bắc Kạn xin ý kiến các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh, UBND các huyện, thành phố; UBND các xã, phường, thị trấn và đăng tải trên Cổng thông tin điện tử Công an tỉnh Bắc Kạn để xin ý kiến theo đúng quy định của Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật năm 2025. Trên cơ sở đó, Công an tỉnh tổng hợp, tiếp thu, chỉnh sửa, hoàn thiện hồ sơ Quyết định của UBND tỉnh gửi Sở Tư pháp thẩm định các nội dung theo quy định Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật năm 2025.
		IV. BỐ CỤC VÀ NỘI DUNG CƠ BẢN
1. Bố cục
Quyết định quy định số lượng Tổ bảo vệ ANTT; số lượng thành viên Tổ bảo vệ ANTT tại thôn, tổ dân phố trên địa bàn tỉnh Bắc Kạn gồm 03 điều:
- Điều 1: Quy định Số lượng Tổ bảo vệ ANTT và số lượng thành viên Tổ bảo vệ ANTT;
- Điều 2: Quy định về hiệu lực thi hành và thay thế Quyết định số 08/2024/QĐ-UBND ngày 20/6/2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh về số lượng Tổ bảo vệ ANTT và số lượng thành viên Tổ bảo vệ ANTT tại thôn, tổ dân phố, tổ nhân dân, tiểu khu trên địa bàn tỉnh Bắc Kạn.
- Điều 3: Quy định về tổ chức thực hiện.
2. Nội dung cơ bản của Quyết định
Điều 1. Quy định số lượng Tổ bảo vệ ANTT; số lượng thành viên Tổ bảo vệ ANTT tại thôn, tổ dân phố, tiểu khu trên địa bàn tỉnh Bắc Kạn theo danh sách kèm Quyết định này.
[bookmark: _GoBack]Điều 2. Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký và thay thế Quyết định số 08/2024/QĐ-UBND ngày 20/6/2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh về số lượng Tổ bảo vệ ANTT và số lượng thành viên Tổ bảo vệ ANTT tại thôn, tổ dân phố, tổ nhân dân, tiểu khu trên địa bàn tỉnh Bắc Kạn.
Điều 3. Chánh văn phòng UBND tỉnh; Giám đốc Công an tỉnh; Thủ trưởng các cơ quan, ban, ngành, đơn vị liên quan; Chủ tịch UBND các huyện, thành phố; Chủ tịch UBND các xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh Bắc Kạn chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này.
Trên đây là Tờ trình dự thảo Quyết định số lượng Tổ bảo vệ ANTT; số lượng thành viên Tổ bảo vệ ANTT tại thôn, tổ dân phố, tiểu khu trên địa bàn tỉnh Bắc Kạn, Công an tỉnh kính trình UBND tỉnh xem xét, quyết định./.
(Gửi kèm theo Tờ trình này tài liệu sau: Dự thảo Quyết định và danh sách số Tổ bảo vệ ANTT; số thành viên Tổ bảo vệ ANTT tại thôn, tổ dân phố, tiểu khu; Bản thuyết minh chi tiết dự thảo).

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Lưu VT, PV01 (Đ8).
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